

**Kategorija:** Sado Mazo

Koska za usta za pričljive kučkice

Šifra proizvoda: NSTOYS0809

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oslobodite svoje skrivene želje i dozvolite sebi da istražite neistražene dimenzije uživanja sa našim proizvodom **Koska za usta za pričljive kučkice bez naslova**. Ova inovativna igračka nije samo običan dodatak vašoj kolekciji, već prava mala revolucija kada je reč o užitku i zadovoljstvu.

Zamislite trenutke opuštanja uz naš proizvod koji savršeno kombinuje funkcionalnost i estetiku. Podesivi vinilni kaiš omogućava prilagođavanje po vašim željama, dok savršeno oblikovani silikonski deo osigurava blagu, a istovremeno sigurnu stimulaciju. Bez obzira da li steiskusni korisnik ili tek počinjete da istražujete svet erotskih igračaka, **Koska za usta za pričljive kučkice bez naslova** će vas oduševiti svojom svestranošću i lakoćom korišćenja.

Dostupna u elegantnoj crnoj boji, kao i vibrantnoj roze, **ova koska** je više od igrice; ona je izražavanje stila i sofisticiranosti. No, njena prava vrednost leži u tome što nudi osobama jedinstveno iskustvo koje nadilazi običan fizički užitak. U trenutku kada je isprobate, shvatićete koliko je jednostavno uključiti dodatnu dimenziju uživanja u svoje intimne trenutke.

Uz težinu od samo 0.1 kg i prečnik od 2.8 cm, **Koska za usta za pričljive kučkice bez naslova** je savršen saputnik, lako prenosiv i spreman za sve vaše avanture. Ugrađena ergonomija je rezultat pažljivog dizajniranja, a svaki detalj proizvoda je osmišljen s posebnom pažnjom, imajući na umu udobnost i zadovoljstvo korisnika.

Poverenje u brend NS Toys je osnova našeg poslovanja. Naši proizvodi prolaze stroge standarde kvaliteta, upotrebljavajući materijale koji su sigurni za telo. Ovo je važan faktor za sve koji žele da istražuju svoje želje, a da pritom budu sigurni u kvalitet i bezbednost proizvoda koji koriste. Naš online shop garantuje diskretnu kupovinu i brzu dostavu direktno na vašu adresu. Uživanje u kupovini nikada nije bilo jednostavnije i sigurnije.

Iskoristite priliku i unapredite svoje iskustvo sa **Koska za usta za pričljive kučkice bez naslova**. Ovaj proizvod je više od samo igrčke; to je ključ za otvaranje vrata zadovoljstva i ispunjenja. Sa njim možete istražiti nove horizonte uživanja, osloboditi maštovitost i oživeti svoje snove.

Zadovoljstvo je zagarantovano! Preporučujemo da ne čekate predugo da uživete u ovoj neophodnoj igrčki koja će obogatiti svaku priliku. Poručite već danas i otkrijte sve čari koje **Koska za usta za pričljive kučkice bez naslova** može da vam donese. Vaša intimna putovanja zaslužuju samo najbolje, a sa našim proizvodom ste na pravom putu da ih doživite. Učinite taj korak prema ispunjenju svojih želja i uživajte u svemu što vam pruža svet erotskih igrčka.

Deklaracija

Model:	Koska za usta za pričljive kučkice NSTOYS0809
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Roze
Materijal:	Silikon Vinil
Barkod:	657447102462
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------